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Анотація дисципліни:  

Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. 

Як вибіркова складова, вивчення дисципліни дозволить студенту сформувати 

індивідуальну освітню траєкторію. 

Мета вибіркової навчальної дисципліни «Психодіагностика у соціальній сфері» є  

засвоєння студентами теоретичних знань у галузі психодіагностики; формування комплексних 

практичних умінь і навичок здійснення психодіагностичної діяльності; підвищення рівня 

професійної компетентності майбутніх соціальних педагогів, соціальних працівників. 

Завдання курсу:  

 ознайомити з основними теоретичними напрямами психологічної діагностики; 

 навчити ставити конкретні цілі діагностичної та підбирати і використовувати відповідні 

методи; 

 сформувати науковий підхід до вивчення особливостей психічного життя людей різного 

віку; 

 ознайомити студентів з базовими і науковими поняттями теорії і практики 

психологічної діагностики; 

 розвивати у студентів психологічні вміння та навички використовувати теоретичні та 

практичні знання з психології у психодіагностичній соціального педагога, уміння 

здійснювати психодіагностичні заходи та оцінювати їх ефективність; 

 оволодіти уміннями використовувати різні методи, психотехніки та технології практичної 

психодіагностики. 

 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності, процесу навчання, що передбачає проведення досліджень та 

застосування певних теорій, методів соціальної роботи, соціально-психологічної 

реабілітації та науково-дослідної, науково-педагогічної діяльності характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов і вимог. Загальні компетентності: 

 

Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 



техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 

ЗК14. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 

ЗК15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 

Фахові компетентності: 

ФК1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її 

напрямів (психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, медичного). 

ФК2. Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів. 

ФК4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення, розвитку 

та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і громади. 

ФК5. Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб вразливих 

категорій громадян, у тому числі, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

ФК8. Здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з соціальними 

об’єктами в польових і лабораторних умовах. 

ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси клієнтів. 

ФК10. Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити ефективні 

методи їх вирішення. 

ФК11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших особливостей. 

ФК12. Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального 

добробуту. 

ФК15. Здатність взаємодіяти з клієнтами, представниками різних професійних груп та 

громад. 

ФК19. Здатність оцінювати результати та якість професійної діяльності у сфері соціальної 

роботи. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної проблеми. 

ПРН6. Розробляти перспективні та поточні плани, програми проведення заходів, 

оперативно приймати ефективні рішення у складних ситуаціях. 

ПРН7. Використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході розв’язання 

професійних завдань. 

ПРН11. Використовувати методи профілактики для запобігання можливих відхилень у 

психічному розвитку, порушень поведінки, міжособистісних стосунків, для розв’язання 

конфліктів, попередження соціальних ризиків та складних життєвих обставин. 

ПРН13. Використовувати методи соціальної діагностики у процесі оцінювання проблем, 

потреб, специфічних особливостей та ресурсів клієнтів. 

ПРН 24. Здійснювати соціально-педагогічну діяльність на партнерських засадах, 

налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад, створювати 

умови для розвитку особистості, її здібностей.  

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи психодіагностики 

Тема 1. Психодіагностика як наука. Історія становлення психодіагностики як науки.  

Тема 2. Етапи психодіагностичного обстеження. Відмінність між психологічним та 

психіатричним діагнозом. Види психологічного діагнозу.  

Тема 3. Складові психологічного портрету особистості, методики, які використовуються 

при його складанні. 

Тема 4. Тест як особливий метод психодіагностики.  

Тема 5. Історія розвитку психометрії.  

Тема 6. Надійність, валідність тесту, методи перевірки.   

Тема 7. Види стандартизації та адаптації тесту.  

Тема 8. Позитивні та негативні сторони тестового методу дослідження особистості.  

Тема 9. Методи психодіагностики та їх класифікації.  

 

Змістовий модуль 2. Практика застосування методів психодіагностики у соціальній роботі 

Тема 10. Непараметричні методи психодіагностики. Види спостереження, правила його 

проведення, типові помилки дослідника-спостерігача, методи їх уникнення.  

Тема 11. Види експерименту, особливості проведення природніх експериментів, етичні 

норми використання експериментального методу.  

Тема 12. Види опитування. Бесіда та її види. Інтерв’ю як особливий вид опитування.  

Тема 13. Правила складання питань для інтерв’ю та анкет.  

Тема 14. Контент-аналіз та графологія. 

Тема 15. Методи психодіагностики індивідуальних особливостей особистості: 

темперамент, характер, інтелект, здібності. Багатофакторні опитувальники.  

Тема 16. Психодіагностика міжособистісних стосунків. Класифікація методів 

психодіагностики міжособистісних стосунків.  

Тема 17. Соціометричне дослідження міжособистісних стосунків. 

Тема 18. Проективні методи у психодіагностиці, їх особливості.  

Тема 19. Різновиди проективних методів. Переваги та недоліки проективних методів 

дослідження.  

Тема 20. Особливості інтерпретації проективних методів. 
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